Avuntamiento de Avila (AA)

C. ESPEC!FICOS (2018-19BOM) - C. ESPECIFICOS

Aydntamiento C. CONOCIMIENTOS ESPECIFICOS

de Avila
,/ Dol ftey- e ot Lasles - e D4 Sabaleras Lu{]BS 22 NOViembre 2021

1D: Modelo: 1 Firma:

Nombre:

Apellidos:

1. ¢ La mejor manera de quitar las lunas en vehiculos que llevan el simbolo // es?
Mediante un punzdn percutor golpeando con fuerza.
@Mediante una sierra manual o de sable.
¢) Mediante un tipo de punzén percutor que genera un rebote a alta frecuencia.
d) Ese simbolo no existe en lunas de vehiculos

2, Ante una intoxicacian por acetona, alcalis y derivados:
a) Beber agua con jabon
b) Beber vinagre diluido en agua o citricos

O Lavado gastrico
d) Reber leche de magnesia

3. ;la puesta a tierra vendrd recogida en la ITC-BT?

a) 17

18
c) 19
d) 20

4. No habra sudor en:
| a) La lipotimia
Qi golpe de calor
La insolacion

d} El shock anafilactico

+A cual de los siguientes combustibles le corresponde el LS| mas proxime al 100%7

Bisulfure de carbono
/@)))&\cetneno
¢) idrogeno
d) Mondxido de carbono

6. ¢ Una cuerda dinamica “00” tendra una fuerza de choque no superiora 7
a) 1400 kg
b} 1200 kg

1000 kg
“d)\800 kg
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7. Cudl es la posicidon de FOWLER:
a} Posicién tumbada boca abajo
b} Posicion tumbada boca arriba, en un plano inclinad, con la cabeza mas baja
@Posicién de semisentado
d) Minguna es correcta

8. ELeriterna pernio o sabafion, se clasifica en:
a)/Congelacion primer grado
b) No se considera congelacton
¢} Congelacion tercer grado
d) Congelacién segundo grado

ué forma el agua al reaccicnar con oxidos basicos?

Acidos oxacides
c) Hidraios
d) Hidroxidos

10. Seg(n la norma UNE EN 13204 los separadores deben tener una fuerza de traccion minima de ai menas, el:
a) 40% de {a fuerza nominal de separacion admisible
b) 50% de la fuerza nominal de separacion admisible
¢)160% de la fuerza nominal de separacion admisible
70% de la fuerza nominal de separacién admisible

11. ; Cual de las siguientes velocidades es la méas proxima a la que saita el airbag de un vehiculo, cuando este chogue
de manera frontal contra un muro?

a) & 15kmih
b) a 20kmih
(cha 30kmih
d) a 40km/h

12. ¢ Bl valor de la frecuencia de la corrlente continua es?
a) 50 HZ
b) 100 HZ
c) 200 HZ

@Vinguna es correcta

13. £ Qué tipo de cuerdas tienen la propiedad de fiotar?
a) JPolipropileno
k) Dyneema
¢} Poliester
d} Poliamida

14. ; Cudl de las siguientes cifras se aproxima mas al peso especifico del aire en condiciones rnormales?
a) £,0128 kg/dm3

B) 0,00129 gr/m3
_¢))0,00129 kg/dm3

d) 0,0129 gr/dm3
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15.El uso del agua durante la extincién de bienes musbles pertenecientes al patrimonio historico puede ser muy
dafina. Cusl de los siguientes No es un dafio producido especificamente por ésta.

a) Disolucion de las colas

b} Disclucidn de las tintas
“eNiDisolucién de los ingletes

d) Dilucion de la decoracion pictdrica.

18. Para reslizar apecs con madera, gue elemento NO tiene un carécter estructural:
a} vigas
'/Es) virctillos
¢) Roilizos
d} Viguetas

17. Para apear huecos terminados en arco y béveda, se deben utilizar:
@Cimbras
b} Codales
¢) Riostras
d) virotiilos

18. . Cémo se llama el método de extincidn consistente en el uso de aire alterade que, introducide a través de las
/iastalaciones de climatizacion, crea una atmodsfera de aire empobrecido de oxigeno?

. a} Pistema hipoxido
b) Sofocacion
¢} Inhibicién de aire
d) Sistemas neutralizadores
19. La distancia desde cualquier punto que deba ser censiderado origen de evacuacion en un sector de incendio, hasta
8l extintor mas préximo, no sera supericr a:
a) i0m
Hm
c) 20 m
d) 25m

20. Como se denomina a la desviacion de ciertos slementos constructivos respecto de su planoe vertical.
a} basculacion
~ b)yrotacion
¢} fraccién
d) flexién
21.En el programa de mantenimientc de los sistemas de proteccidn activa contra incendios, cada cuanto tlempo debe
comprobarse la sefializacion de las BIEs? (bocas de Incendio equipadas).
Cada tres meses
b} Cada seis meses
¢) Cada afio
d) Cada cinco afios
22. Bl diferente comportamiento de la madera frente a los esfuerzos segln la direccion det esfuerzo a que gqueda
sometida, en relacion a la direccién de sus fibras, se denomina:
)} Anisotropia
b) Higroscopicidad
¢) Hematropia
d) isotropia
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23 Cuando los materales de construccion pierden su cohesion por destruirse el conglomerante, perdiendo por tanto su
ie:ﬁ;encia inicial y convirtiéndose en una masa inccherente, se denomina.

a) Desagregacion
b} Discontinuidad
¢} Corrosion

d) asentamiento

24, Cual de las siguientes técnicas de extincion es la mas dafiina para el patrimonio, v solo se utilizard desde el exterior
detl edificio.

a} Agua & alta presion con manguera de 25 y lanza de alta presion
b) Agua a baja presion con manguera de 25.
¢) Agua a baja presion con manguera de 45

Agua a baja presion con manguera de 70 y/o monitores.

25, | os extintores se colocarén preferentemente sobre soportes fijados a paramentos verticales, de modo que fa parte
superior del extintor quede situada enfre:

80 cm y 120 om sobre el suelo
b) 90cms y 100 cm sebre el suelo
¢) 80 cmy 100 cm sobre el suelo
d} 90 cm y 120 cm sobre el suelo

28. El agente extintor mas adecuado para fuegos de gases es:
a) Clase A
k) Clase B
Clase C
dj Clase D

27.Segun el CTE-DB-SI Jlos edificios con una altura de evacuacién descendente mayor que 9m, deben disponer de un
espacio de maniobra para los bomberos que cumpla la siguiente condicién a lo largo de la fachadas en las que
esién situados los accesos, o bien al interior del edificio , o bien al espacio abierto intericr en ef que se encuentren
aqueios.

_ @) Anchura minima libre de 25m
{b))Anchura minima libre de 5m
c} Anchura minima libre de 50m
d) Anchura minima libre de 10m
28. ;Cual de ios siguientes elementos NO forma parte de la proteccion activa contra incendios segun el reglamento de
fas Instalaciones de Proteccidn contra Incendios?
a) Sistemas de deteccion y de alarma de incendios.
b) Sistemas de abastecimiento de agua contra incendios
¢} Mantas ignifugas
Sistemas de sefializacion luminiscente.

28, Al finalizar de ponerme la mascara que compone un ERA, y antes de realizar cualquier operacion se tieng que:
a) Anclar los sistemas de fijacion del equipo.
b) Cerrar la botella.
@Comprobar por un companero que la mascara se encuentra correctamente instalada.
d) Colocar la espaldera.
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30, Al realizar una RCP, se combing el masaje cardiaco externo y la respiracion artificial. Esto tendran la siguiente
frecuencia:

a) Masaje cardiaco externo (50 compresiones) y respiracion artificial (5 ventitaciones)
é}bi\:asa;‘e cardiaco externo (10 compresiones) y respiracion artificial (5 ventilaciones)
asaje cardiaco externo (30 compresiones) y respiracién artificial (2 ventilacicnes)

d) Masaje cardiaco exierno (15 compresiones) y respiracion artificial (10 ventilaciones)

31. Si una bomba de un camién de bomberos trabaja en aita presion, nos indica que:
a} La presion es de 10 bar,
b} La presion es de 8 bar,

c La presion es de 5 bar.
d) J.a presion es de 40 bar.

32. En la inundabilidad por desbordamiento fluvial, la clasificacion de las zonas inundabies es:
a)A B CD

b} A-1, A-2, B-1, B-2, C-1, C-2
c) A B, C-1,C-2

@A'é A2, A-3,8B,C

233. Indica la respuesta correcta sobre el peto y perneras para manejo de motosierra:
a} Es un EPi de categoria 3
En las de tipo C, la zona de proteccion abarca tode el contorno de ambas piernas
¢) La clase 3 es para una velocidad de cadena de 24 m/s
d} Todas las anteriores son incorrectas

34. Indica cuél de las siguientes respuestas no es una caracteristica de la combustion:
Son ganeralmente de cinética répida
\b) e caracter levemente exotérmico
S} Fn una combusticn incompleta puede generarse carbén
d) En una reaccion completa se forman en ocasiones 6xidos de nitrogeno en funcion de la temperatura, 1a cantidad
de oxigenc en la reaccién y, sobre todo, fa presion.
- 35, Segun la clasificacion del triage, el orden para. evacuar a los heridos segln el color asignado, es:
a) Los primeros en ser atendidos y evacuados son ios de coior negro.
@Los primeros en ser atendides y evacuados son los de color rojo.
c) Los primercs en ser atendidos y evacuados son los de color amarilio,
d} Ninguna de las anterioras es correcta,

36. Si una gafa de seguridad tiene de referencia la letra "N™:
a) Tiene una resistencia a impactos de 120 m/s
b) Permite su uso para metales fundidos
@Tiene resistencia al empafiamiento
d) Permite su uso para particulas finas

37‘/', ué codigo de color deberé tlevar un filtro quimico que protege contra et dioxido de sulfuro?
&) narillo
b} Verde
c} Azui
d} Naranja
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38, Cada hilo de las cintas que se utilizan en rescales en altura representa:

300 kg de resistencia

@500 kg de resistencia
¢) 750 kg de resistencia
d) 1000 kg de resistencia _

39, F] OVACE en edad pediatrica, si esta consciente y no puede toser, daremos 5 paimadas interescapulares; si fallan

a) Realizaremos la manicbra de Heimlinch como en un aduito

b) Realizaremos 5 compresiones toracicas si es lactante
¢) Realizaremos 5 compresiones tordcicas si tiene mas de dos afios
d) Realizaremos 3 veces la maniobra de Heimiinch

48. Los slementos de riesgo en rios, son
a) Répidos.
b} Cracidas.
¢} Aguas estancadas.

a a), b) y ¢) con correctas.

41, Al vehiculo hibrido paralelo con generador independiente se le clasifica como

a) Vehicule de alto voltaje
b) Vehicule paralelo
Wehiculo paralelo-serie

d) Vehiculo serle
42.8i estoy en una escueta infantil y se declara un incendio, la longitud de los recorridos de evacuacion hasta una

selida de planta tiene gue ser, como maximo, segin el CTE.
a) 75 m.
B) 15 m.
50 m.
5 m.
43, . Cuél de los siguientes elementas no trabaja a compresién?:
a) PDurmiente
b) Tornapuntas
¢} Cedal
Mangueta
44, ; Cuél de los siguientes nudos no es un nudo autoblocante?:
a) Machard doble seno
b} Prusik
@Pasabloc

d) Todas las anteriores son correctas
45, St en un local de piblica concurrencia con un aforo de 200 personas y se produce una evacuacion, este tendra e

siguiente niimero minimo de salidas de planta ¢ recinto:

a) Una.

Dos.
No es necesario que tenga ninguna salida de planta segn define el CTE.

L.a a) y ¢) con correctas.

b)
c)
d)
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9 grupos y 4 subgrupos
4 grupos y 9 subgrupos
c) Calegoria 1,2, 3
d) Ligero, medio y pesado

48. En funcién de su principal aplicacion podemos dividir los vehiculos de bomberos en
©
)

47. Segln autores, para que se produzca un backdraft es necesaria una fraccion de combustible en el interior del
recinio de:

a) Mayor del 20%
ayor del 15%

¢) Mavyor del 12%

d} Mayor del 5%

48, Al realizar una evaluacién rapida de una victima se dispone de un algoritmo, mediante &l cual se considera que un
paciente es critico, cuando tiene problemas en:

a} Via aérea y respiracion,

V§a aérea, respiracion y circulacion.
¢} Respiracion.
d} Circulacion.

48, Si en un plano nos dicen la referencia X 543.831, Y 4.496.168, nos estan diciendo gue:
on cocrdenadas UTM.
b) Son coordenadas geogréficas.
¢} Son coordenadas MTU
d} Ninguna de las anteriores es correcta.

50. El acero y el hormigén tienen en comin que:
a) Ambos dilatan mucho
@A 500 grados su pérdida de resistencia es del 50 % de la inicial
¢} £n funcidn de la resistencia que tienen por su masa se consideran pesados
d) Todas son correctas

51. La carga minima de una BUP es de:
a) 300 kg
b) 500 kg
271 kg
d} 3900 kg

52. En un edificio de uso administrativo, tendré sistema de deteccién cuando:

a) Si la superficie es mayor de 5000 m2 tendra detectores en las zonas de riesgo alto, y si es mayor de 10000 m2
en todo ef edificio

@Si la superficie es mayor de 2000 m2 tendré detectores en las zonas de riesgo alto, y si es mayor de 5006 m2
en todo el edificic

¢) Si la superficie es mayor de 1000 m2 tendra detectores en las zonas de riesgo alto, y si es mayor de 2000 m2
en todo el edificio

d} Todas las anteriores son incorrectas
53.En la blsqueda de personas en grandes dreas, se determina el &rea de trabajo en la localizacion a partir de ULG,
este es un acronimo de:
a) Ultimo emplazamiento conccido
b} Ultimo lugar de concentracion,
Ultima localizacidon conocida.
d) Unién en el iugar de concentracion.
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54, Un vehiculo de mercancias peligrosas dispone de una etiqueta con el fondo de color verde en forma de rombe, el
vehiculo lleva.

@Gases comprimidos.

) Materias y objstos explosivos,
c) Materias infecciosas.
d) Materias corrosivas.

55. Indica de esias herramientas de excarcelacion, cual realiza las funciones de expansion, compresion y corte.
a) RAM
Combinada.
¢) Separador.
d) Cizalla.
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